Plan de Ahorro Multinversión



Wallet Inspirit

El Plan para Jóvenes de La Mutua pensado para ayudarte a ahorrar y hacer realidad tus proyectos, con un tipo de interés garantizado trimestralmente.

Principales características del Plan

- Dentro del Plan de Ahorro Multinversión , Wallet Inspirit es la modalidad especialmente dedicada a los jóvenes que desean ahorrar. Es una modalidad de ahorro garantizada que ofrece un tipo de interés muy atractivo y que se revisa por trimestres naturales según las condiciones más competitivas del mercado.
- Dentro de este Plan, también disponemos de otras modalidades de inversión no garantizadas. Éstas permiten asumir un mayor riesgo en las inversiones y así optar a unas rentabilidades superiores. Son cestas de fondos de inversión, productos estructurados o bonos y pagarés, entre otros.
- Producto muy versátil en el que se puede englobar, según nuestras preferencias y perfil de riesgo, diversas modalidades de inversión.
- Se estructura como un **seguro de vida-ahorro**: en caso de fallecimiento del asegurado, el beneficiario recibiría el saldo acumulado en el plan más un 1,5% adicional del mismo.
- Wallet Inspirit es una modalidad de ahorro incluida en el Plan de Ahorro Multinversión, libre de comisiones y que no requiere de la apertura de cuenta corriente alguna.
- Las aportaciones y rescates se realizarian a través de una cuenta bancaria de cualquier entidad.

Contacto



932 954 300



602 250 068



www.mutua-ingenieros.com



correo@mutuaingenieros.com



Lunes-jueves: 9h a 18h Viernes: 9h a 15h Verano: del 25 de junio al 31 de agosto: 9h a 15h



Vía Laietana 39 2º. 08003 Barcelona



Características de la modalidad de inversión

- Modalidad de inversión que garantiza el capital.
- Plan que acepta aportaciones periódicas y/o extraordinarias.
- La aportación **mínima** es de sólo **30 €**.
- Disponibilidad inmediata del capital invertido.
- No tributa por IRPF hasta que no se rescate total o parcialmente.
- Saldo máximo en esta modalidad del plan es de 25.000 €.
- Edad máxima para disfrutar de estas ventajosas condiciones: **35 años**.
- Atractivo tipo de Interés garantizado trimestralmente.

Características del Plan de Ahorro Multinversión

- Ventajas fiscales: el Plan de Ahorro Multinversión ofrece la máxima flexibilidad en la gestión de las inversiones, sin necesidad de tributar cada vez que cambie de modalidad.
- El Plan de Ahorro Multinversión es un seguro de vida-ahorro, del tipo *unit linked*, de La Mutua de los Ingenieros, donde la persona suscriptora asume el riesgo de la inversión.
- Wallet Inspirit es una modalidad de inversión incluida en el Plan de Ahorro Multinversión .

